

大家好，如果您还对年龄大适合做双眼皮不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享年龄大适合做双眼皮的知识，包括年龄大适合做双眼皮吗的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

## 本文目录

1. [割双眼皮的佳年龄是多少](#)
2. [做双眼皮手术有年龄限制吗？多大可以做？](#)
3. [45岁做切眉还是双眼皮好](#)
4. [未成年人可以割双眼皮吗？有哪些注意事项？](#)
5. [年龄五十岁的割双眼皮适合全切吗](#)

## 割双眼皮的佳年龄是多少

做双眼皮的最好年纪是18—30岁：

因为18-30岁年龄层的群体，在生理学上，早已基本生长发育成熟了。本身的双眼实际效果也已基本定形，不容易再产生过大的转变，因而，18-30岁彻底能够考虑到做双眼皮。18-30岁心理状态也已刚开始成熟了，拥有自身的观念，自身的审美观念，了解自身要想哪些的全切双眼皮，自身合适哪些的全切双眼皮，而不被盲目跟风的被整形美容医院带着走。

需要留意的是，一般来说割双眼皮后会需要一定的修复时间，而18-30岁年龄层的群体，皮肤的修复速率是更快的。并且这一年龄层的群体，针对美丽的要求是更为需要的。

## 做双眼皮手术有年龄限制吗？多大可以做？

没有严格的年龄限制，只有适合不同年龄的项目。

我们判断一个个体是否审核进行手术的时候，主要的依据是健康状况、对整形部位的审美变化，而不是年龄。而且相对来说，我们会建议年轻的时候就去做想做的整形，因为年轻人的皮肤弹性好、恢复更快，且同一个项目针对不同年龄群体会有不同的手术方式，一般年轻人的选择面更广些。

## 45岁做切眉还是双眼皮好

我认为45岁这个岁数已经人到中年了，没有必要再做双眼皮，还是做齐眉比较好一些，因为人到了这个岁数，皮肤都是松弛的，如果做双眼皮，可能会导致眼茧下

垂，反而不如以前好看了，所以建议还是做切眉比较好一点。

## 未成年人可以割双眼皮吗？有哪些注意事项？

因为人的发育要一直持续到成年之后，才能趋于稳定。没准你小时候是单眼皮，长大了就会变成双眼皮呢~另外，青春期眼睛较为敏感，如果在尚未发育完全时就做了手术，反倒有可能会使眼睛发育完全后显得不自然或者不美观。

因此不建议年龄太小的少儿做割双眼皮，因为未成年人正处于长身体的时候，孩子的脸型以及外观都还没有发育彻底，所以以后还会有很大的变化，这个时候割双眼皮以后，以后脸型发生了变化，就不一定适合以后的脸型了，那么几岁可以割双眼皮呢？最好到达成年以后，至少也要心智成熟以后。

那多大的年龄合适做双眼皮呢？

18-30岁

这个阶段的女孩儿充满着青春洋溢，双眼皮手术主要以凸显眼睛神采。

因此建议这个年龄段的女孩儿的双眼皮不能切得那么深和宽，这样更加能彰显青春女孩儿的活力。

31岁~40岁

这个年龄段由于上睑开始自然下垂和松弛，眼部慢慢地开始出现老态，更多的是让眼睛重塑年轻的状态。

因此建议双眼皮割得更深一点，能让眼睛更加深邃，而且还能预防双眼皮继续松弛而变成内双哦。

40岁以后

40岁以后的眼睛，往往上睑会堆积许多脂肪让原本的双眼皮变成单眼皮或者让眼睛变得很“臃肿”。

因此建议大家可以选择祛除掉上睑的多余脂肪和眼部皮肤，重塑年轻的电眼。

割双眼皮哪些注意事项？

割双眼皮手术虽然没那么复杂，但是术后不注意护理，也会产生一些不必要的麻烦，甚至影响美丽效果的显现，出现各种问题双眼皮，所以术后护理是很重要的。

### 1、不要急于拆除纱布

一般情况下医生在做完手术后会粘一条纱布眼睛上，24小时以后要拆掉纱布，千万不要因为难受而急于拆除纱布。

### 2、需要冰敷和热敷

术后三天内要冷敷，这样可以消肿，预防出血；三天之后要热敷。

### 3、术后伤口避免沾水、避免手触摸

伤口拆线之前不要接触水，避免感染。如果眼睛上有分泌物可以用棉签蘸生理盐水清理一下，动作要轻。要避免用不干净的手触摸手术部位，以免引起细菌感染影响双眼皮的形状。

### 4、注意休息、注意饮食

术后用眼，为了避免眼睛的过度疲劳手术前3天内要注意休息，尽量不要长时间的看电视，玩手机等。后期可以适当有意识的睁眼闭眼，肌肉活动，促进重睑线折痕形成，促进淋巴和血液循环，利于早期康复。在眼睛恢复期间要多吃新鲜的蔬菜水果，及含蛋白质丰富的食物，禁忌吃辛辣刺激食物的食物，

### 5、避免不利的姿势

术后注意轻松和头高位，坐在舒服的椅子上休息;睡觉时也要枕高头部，有助于尽快消肿。不要弯腰系鞋带，低头看书或趴着，不要用力抬举重物，容易导致出血、渗出，加重肿胀。

### 6、切勿乱用药

大多数眼部整形术属于清洁手术，不需要应用抗生素，以防滥用。如果出现红肿热痛等炎症征象时，一定要面诊，在医生指导下用药。术后可以服用消肿药物。拆线后一周，可以外用抗瘢痕药，减少瘢痕形成。

### 7、保持轻松的心情

一般情况下，割双眼皮手术后1个月左右后，基本就自然了。刚做完手术之后，由于肿胀难免导致双眼皮的形状会有所差异，但是尽量保持好的心情，自然恢复就可以。

## 年龄五十岁的割双眼皮适合全切吗

双眼皮手术的患者主要适合18-40岁以上的人群采用，如果是50岁的年龄做双眼皮整形手术，应该是不太安全了有这方面的需要，可以去医院检查看看。有这样的情况下，不建议做全切的方法，因为恢复的比较慢，而且还有伤口，可以做韩式微创双眼皮整形手术，微创合适。

好了，关于年龄大适合做双眼皮和年龄大适合做双眼皮吗的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！